

خبر

پنج باب مغازه در آستانه اشرفیه طعمه حریق شد

گیلان امروز– مسئول ایستگاه آتش نشانی شهرداری آستانه اشرفیه از بروز آتش سوزی در ۵ باب مغازه ، صبح روز پنجشنبه در این شهرستان خبر داد.
بهزاد رسولیان در گفتگو با ایرنا با اشاره به اینکه این آتش سوزی ساعت ۹:۴۵ دقیقه صبح امروز به وقوع پیوسته افزود: پس از اطلاع از وقوع این حادثه تعداد ۴ ماشین آتش نشانی شهرستان لاهیجان به همراه ۲۰ مامور آتش نشان به محل اعزام شدند.

وی با اشاره به مهار این حریق در ساعت ۱۲:۱۰ افزود: در این حادثه به مغازه های تعمیر خودرو ، باطری سازی ، آهنگری، دکوراسیون داخلی و درب و کرکره سازی خسارت وارد شد ، ضمن آنکه تعداد دو دستگاه خودروی سواری مستقر در یکی از این مراکز خدماتی نیز طعمه حریق شد.

رسولیان در ادامه با بیان اینکه علت وقوع و میزان خسارت های ناشی از این آتش سوزی در دست بررسی قرار دارد اظهار داشت: خوشبختانه این آتش سوزی خسارت جانی به همراه نداشت .

وی یادآور شد: حدود ۲۰ نفر از آتش نشانان با برخورداری از امکاناتی چون سه دستگاه ماشین سنگین، یک ماشین نیمه سنگین، یک بالا بر و یک نیمان پیشرو برای خدمات رسانی به مردم آماده اند.

●●●●●

اشاعه فرهنگ مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی در مدارس گیلان

گیلان امروز– در دیدار مدیران آموزش و پرورش با حسین اکبر مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان بر اشاعه فرهنگ مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی در مدارس استان تأکید شد.

در این نشست مهندس اکبر مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان ضمن عرض خیر مقدم به میهمانان، گزارشی از وضعیت گازرسانی و ارائه خدمات مرتبط با گاز در سطح استان بیان نمود.

مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان اظهار داشت: دانش آموزان به عنوان آینده سازان میهن اسلامی می توانند با فراگیری فرهنگ مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی، آن را در سطح جامعه گسترش دهند و همچنین به نسل های بعدی منتقل نمایند.وی با اشاره به استفاده وزارت آموزش و پرورش از نرم افزار شاد برای برگزاری کلاس های مجازی بیان نمود: امیدواریم با همکاری و تعامل شایسته با آموزش و پرورش در خلال برگزاری کلاس های مجازی و یا به صورت فوق برنامه بتوانیم نکات و توصیه های مفید در خصوص استفاده صحیح از گاز طبیعی را به دانش آموزان منتقل نماییم.

در ادامه معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی آموزش و پرورش استان ضمن استقبال از این پیشنهاد اظهار داشت: آموزش و پرورش استان گیلان دارای ۳ هزار و ۲۰۰ مدرسه، ۳۸۰ هزار دانش آموز و ۲۶ هزار همکار فرهنگی می باشد که در میان حدود دو سوم جمعیت استان نفوذ دارد و اجرای این طرح از طریق آموزش و پرورش می تواند تا حد زیادی زمینه ساز نهادهین شدن فرهنگ استفاده از گاز طبیعی در استان شود.

وی افزود: ویروس کرونا موجب به وجود آمدن فرصت استفاده از فضای مجازی برای تعلیم و تربیت دانش آموزان و فرهنگ سازی در سطح جامعه شده است. در همین راستا، آقای سراجی معاون تربیت بدنی و سلامت اداره کل آموزش و پرورش گیلان ضمن بیان مطالبی مسیوط، ابراز امیدواری نمود همکاری های فی مابین در زمینه آموزش و فرهنگ سازی مصرف بهینه وایمن گاز طبیعی کمافی السابق ادامه یابد.

●●●●●

شناسنامه ای برای پنج هزار سکه تاریخی گیلان

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان گفت: برای پنج هزار سکه تاریخی در گنجینه رشت شناسنامه اموالی صادر شد.

مسعود حلاج پوردر گفت و گو با ایرنا افزود: سکه های یاد شده مربوط به دوره های مختلف تاریخی، هخامنشی اشکانی، الیمایی، پارس، ساسانی، امویان، آل بویه سلجوقی و ایلخانان مغول است که ساماندهی آنها از اردیبهشت ماه امسال آغاز شد و اطلاعات آنها در سامانه جام نیز قرار گرفت.

وی با بیان اینکه این ساماندهی زمینه انجام مطالعات و پژوهش های علمی و تخصصی پژوهشگران در مقاطع علمی متفاوت از جمله تهیه مقالات، پایان نامه ها و چاپ کتب علمی با ثبت این مجموعه را امکان پذیر می کند، اظهار داشت:گردشگری تاریخی یکی از گونه های این صنعت نوپاست؛ این گردشگری که گردشگری میراث نیز نامیده می شود به بازدید از موزه ها مکان ها، بناهای تاریخی و محوطه های باستانی می پردازد و امروزه بخش عمده ای از گردشگرانی را به خود اختصاص داده است.

حلاج پور با اشاره به این موضوع که تعداد موزه های گیلان از ۱۵ مورد به ۱۹ موزه افزایش یافته است، یادآور شد: طی ماه های اخیر سه موزه با اعتبار ۱۱ میلیارد ریال به موزه های فعال گیلان افزوده شده و ۱۳موزه دیگر نیز در حال آماده سازی برای گشایش هستند.

گیلان امروز– رئیس مجع نمایندگان گیلان با انتقاد از عملکرد بانکها در حوزه تولید گفت: عملکرد بانکها با استانداردهای معمولی نیز سازگار نبوده و عملکرد بانکها در حوزه تولید اصلا رضایت‌بخش نیست.

به گزارش فارس ، احمد دنیامالی در نشست خبری در سالن اجتماعات اداره آموزش‌وپرورش انزلی با اشاره به اینکه اصل تهدیدی که ما در تالاب انزلی داریم از شهرهای جنوبی تالاب است، اظهار کرد: در بحث فاضلاب شهری یک بخش‌هایی از غازیان و انزلی در شبکه وجود دارد اما همچنان ایستگاه تصفیه فاضلاب طالب‌آباد در مدار نیست و نصف تصفیه انزلی در مدار است.

وی با تأکید بر اینکه از مهم‌ترین معضلات صیادی بیمه صیادان است، گفت: حفظ ذخایر ماهیان استخوانی از وظایف حاکمیت است، ضمن اینکه شرایط ماهیان استخوانی در تالاب و

رودخانه‌ها به خطر افتاده ما باید به سمتی برویم که صیادان در زمان صید بتوانند صید راحتی داشته باشند. رئیس مجمع نمایندگان گیلان با بیان اینکه اخیراً با وزیر نیرو و معاونینش در خصوص حریم دریا به گفتگو پرداخته گفت: ازلحاظ فنی به‌هیچ‌عنوان اجرایی نیست که کل سواحل خزر را با یک نسخه و یک عدد و رقم محاسبه کنیم، محدوده و حریم با توجه به شکل‌گیری مناطق سکونتگاهی محاسبه می‌شود.

دنیامالی با اشاره به اینکه عملیات تخریب کردن به پهنانه حریم دریایی توجیه اقتصادی و رفتاری ندارد گفت: وقتی شهرها شکل‌گرفته باید برای این شکل‌گیری فکری شود، تفکرات مهندسی را برای همین موقع گذاشتند، اگر محدوده تعریف می‌کنید باید بودجه برای آن تعریف کنید نه اینکه برخورد قهری انجام دهیم. وی با بیان اینکه مردم در این خصوص شاهد یک سری ناملایماتی هستند، بیان کرد: بسیاری از ساکنین بومی همان منطقه سند دارند مگر می‌شود یک‌شبه حریم تالاب که سال‌ها پیش مشخص‌شده را ۲۵ هزار هکتار

{گیلان زمین }

رئیس مجمع نمایندگان گیلان:

عملکرد بانک‌ها در حوزه تولید اصلا رضایت‌بخش نیست

عنوان کنیم، این ازلحاظ فنی مبنای فنی ندارد و دلایل خود را در وزارت نیرو و استان گفته‌ام.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان با تأکید بر اینکه



محدوده حریم دریا باید به صورتی مشخص می‌شود که به منافع مردم آسیبی وارد نشود گفت: عمده روستاهای ما صد درصد در حریم تعریف‌شده و این یعنی در این شهر کسی نبوده که از مردم این شهر دفاع کند، بنده در این مدت درصدد هستم که این مشکل را حل کنم. دنیا مالی با اشاره به الحاق برخی از مناطقی به محدوده منطقه آزاد انزلی را کار خلاف دولت برشمرد و تصریح کرد: الحاق ۶ هزار متر از سمت زیباکنار به محدوده منطقه آزاد اقدامی کاملاً خلاف قانون در دولت انجام‌گرفته درحالی‌که توسعه منطقه آزاد می‌بایست در مجلس به تصویب می‌رسید درهرصورت دیوان عدالت مالی این را لغو کرد و وی با بیان اینکه هکتار کاملاً خلاف است. وی با بیان اینکه منطقه آزاد ابتدا باید برای انزلی باشد سپس استان گفت: به عقیده بنده منطقه آزاد انزلی غصب شده و باید از آن اول در جهت منافع شهرستان انزلی خصوصاً جوانان این شهر مورداستفاده قرار بگیرد سپس استان بهره ببرد.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان با تأکید بر اینکه با طرح

شفافیت آرای نمایندگان مجلس شورای اسلامی کاملاً موافق هستم، افزود: به‌جز مواردی در بحث‌های حوزه امنیت ملی با طرح شفافیت آراء نمایندگان موافقم و آن را لازم می‌دانم.

دنیا مالی با تأکید بر اینکه ما می‌بایست به دنبال طرح ملی نجات تالاب انزلی باشیم بیان کرد: همه مردم خصوصاً شما رسانه‌ها می‌توانید د راین زمینه کمک بزرگی را انجام دهید تا با مجاب کردن دولت آن را به‌صورت جدی در دستور کار خود قرار دهد.

وی با اشاره به اینکه وضعیت بانک‌ها در استان به‌هیچ‌عنوان قابل دفاع نیست، گفت: متأسفانه باید اظهار داشت حتی با استانداردهای معمولی هم نمی‌توان عملکرد بانک‌ها در استان را اندازه‌گیری کرد، بیشتر سپرده‌های مردم در استان در مناطق دیگری صرف می‌شود.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان با بیان اینکه الحاق شهر انزلی به محدوده منطقه آزاد مشکلات متعددی را برای مردم ایجاد می‌کند، افزود: اگر منطقه آزاد محدوده نداشته باشد مردم ما دچار آسیبی نمی‌شوند اما کارکردی که از آن انتظار می‌رود در شهرستان هم ازلحاظ قانونی نمی‌تواند به عهده بگیرد بر همین اساس با گسترش منطقه آزاد درصورتی‌که به‌صورت منطقه‌ای شهرک‌های صنعتی را در محدوده خود قرار بدهد موافقم.

وی با انتقاد از عملکرد بانک‌ها در حوزه تولید بیان کرد: از کارکرد بانک‌ها در حوزه تولید به‌هیچ‌وجه راضی نیستم و قطعاً در جلسه مشترک با نماینده ولی‌فقیه، استاندار، مجموعه دستگاه قضا و سپاه به وضعیت بانک‌های استان در این حوزه رسیدگی می‌کنیم. دنیامالی با اذعان به اینکه عملکرد بانک‌ها با استانداردهای معمولی نیز سازگار نیست، افزود: بیش از نیمی از سپرده‌های مردم استان نیز در جای دیگر صرف می‌شود که به همین دلیل با مشکلات عدیده‌ای مواجه هستیم و به همین دلیل حداقل با ۲۳ مدیرعامل بانک مهم کشور در تهران جلسه داشتیم تا تسهیلات مناسب‌تری را برای استان داشته باشیم

مختل شدن رفت و آمد با کمترین بارش باران

باران، رشت و یک معضل قدیمی

فرهنگیان نیز در گفتگو با مهر گفت: پس از بارش باران اوضاع اینجا وحشتناک است.

وی با اشاره به مشکل رفت و آمد در روزهای بارانی، افزود: آب از کوچه وارد پارکینگ می‌شود و گل و لای وارد خانه‌ها شده و هزینه زیادی برای تمیز کردن انجام می‌دهیم.

یکی دیگر از ساکنان این محل نیز در گفتگو با مهر تأکید کرد: اهالی محل حتی حاضر به همکاری و

پرداخت هزینه آسفالت کوچه هستند.

وی اظهار کرد: کارهای ابتدایی مانند تیغه کشی هم انجام شده و شهردار قبلی منطقه قرار بود این محل را آسفالت کند اما شهردار جدید مسئولیت این موضوع را برعهده نمی‌گیرد.

دیگر ساکن این محل نیز در گفتگو با مهر یکی دیگر از مشکلات این محله را آتنن دهی بسیار ضعیف آن دانست و خاطر نشان کرد: دانش آموزان و دانشجویان ما برای آموزش مجازی دچار مشکل هستند.

وی افزود: رانندگان اسنپ و آژانس و اورژانس و آسبولانس نیز حاضر نیستند به این منطقه بیایند زیرا نگران خراب شدن ماشین خود هستند و این موضوع باعث ایجاد زحمت و مشکلات زیادی برای ما شده است.

گفتنی است؛ این تنها درد دل‌های یکی از کوچه‌های شهر رشت، شهر اولین‌هاست، شهری که اعضای شورای آن تا همین چند وقت قبل به جای رسیدگی به چنین مسائل و موضوعاتی و رفع دغدغه‌های شهروندان برای ایام سرد سال درگیر اختلافات شدید بین بر سر تعیین شهردار این شهر بودند.

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت:

طرح تحول محلات آسیب‌دیده رشت اجرا می شود

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت با بیان اینکه امروز به همراه شهردار رشت و شهردار منطقه ۴ و جمعی از مدیران شهری در محله سلیماندارب رشت حضور پیدا کردیم، افزود: در ابتدا با حضور مدیر محله و گروه‌های مردمی از مکان‌های مختلف محل بازدید کردیم و بخشی از مشکلات در بازدید میدانی احصا شد.

قاسمی با اشاره به نشست امروز در مسجد محله سلیمانداراب رشت بیان کرد: در ادامه با حضور شهردار رشت بخشی از موضوعات و مشکلات محله سلیمانداراب ازجمله مشکل زمین ورزشی محل که یکی از دغدغه‌های اصلی جوانان منطقه است موردبررسی قرار گرفت.

وی با اشاره به شناسایی یک قطعه زمین در منطقه سلیمانداراب گفت: شهردار نیز قول داد که در اسرع وقت اقدامات لازم را برای آماده‌سازی زمین شناسایی‌شده جهت تداوم فعالیت ورزشی جوانان محل انجام شود.

فرمانده سپاه ناحیه مرکزی رشت معضلات فاضلاب و آب آشامیدنی را جزو دیگر دغدغه‌های مردم در محله سلیمانداراب رشت برشمرد و تصریح کرد: برای برطرف

خبر

حدود ۳۰ درصد از خانه های روستایی گیلان بیمه حوادث شدند

گیلان امروز– مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان با اشاره به انعقاد قراردادی بین استانداری و بیمه ایران به منظور بیمه حوادث تمامی خانه های روستاییان استان در سال گذشته اظهار داشت: این طرح از دو هفته گذشته در گستره استان اجرایی شده و تا کنون ۲۰ درصد خانه های روستایی استان بیمه شده اند.
یاور پیر اعلائی در گفت و گو با ایرنا با تأکید بر اینکه این طرح برای تمامی روستاییان استان است، اضافه کرد: گیلان استانی حادثه خیز است از این رو با رایزنی، پیگیری، برگزاری جلسات متعدد و مناصحه این قرارداد منعقد شد.

وی گفت: از ۲ هزار و ۵۶۷ روستای استان یک هزار و ۸۳۴ روستا دارای دهبیاری است اما اقدامات بیمه ای روستاهای بدون دهبیار از طریق شورای بخش در حال انجام است.

وی تصریح کرد: در حال حاضر۸۲ بیمه گر در روستاهای استان با بیمه همکاری می کنند که انتظار می رود ظرف یک ماه آینده بسیاری از روستاییان از این امکان بهره مند شوند.

پیر اعلائی مبلغ قابل پرداخت برای بیمه را ۵۳ هزار تومان عنوان و بیان کرد: روستاییان می توانند با پرداخت ۵۳ هزار تومان تا سقف ۴۰ میلیون تومان که ۳۰ میلیون تومان برای واحد مسکونی و ۱۰ میلیون تومان برای ائاثیه منزل می باشد از مزایای بیمه برخوردار شوند. وی اظهار داشت: در صورتی که مالک هر خانه روستایی تمایل به استفاده بیشتری از خدمات داشته باشد به طور مثال با پرداخت ۱۰۶ هزار تومان می تواند تا ۸۰ میلیون تومان از مزایای بیمه حوادث بهره مند شود.

●●●●●

افزون بر ۶۷ کیلوگرم زعفران در گیلان برداشت شد

گیلان امروز– رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از برداشت افزون بر ۶۷ کیلوگرم زعفران در این استان خبر داد.

مسعود الماسی اظهار داشت : ارزش اقتصادی این میزان زعفران ۱۶ میلیارد و ۸۲۰ میلیون ریال برآورد شده است.

وی با بیان اینکه سطح زیر کشت زعفران در گیلان ۲۲ هکتار است، افزود : ۱۱۰ نفر در این استان بهره بردار زعفران هستند. ۴۰ میلیون تومان که ۳۰ میلیون تومان برای واحد مسکونی و ۱۰ میلیون تومان برای ائاثیه منزل می باشد از مزایای بیمه برخوردار شوند. وی اظهار داشت: در صورتی که مالک هر خانه روستایی تمایل به استفاده بیشتری از خدمات داشته باشد به طور مثال با پرداخت ۱۰۶ هزار تومان می تواند تا ۸۰ میلیون تومان از مزایای بیمه حوادث بهره مند شود.

●●●●●

گیلان امروز– رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از برداشت افزون بر ۶۷ کیلوگرم زعفران در این استان خبر داد.

مسعود الماسی اظهار داشت : ارزش اقتصادی این میزان زعفران ۱۶ میلیارد و ۸۲۰ میلیون ریال برآورد شده است.

وی با بیان اینکه سطح زیر کشت زعفران در گیلان ۲۲ هکتار است، افزود : ۱۱۰ نفر در این استان بهره بردار زعفران هستند. ۴۰ میلیون تومان که ۳۰ میلیون تومان برای ائاثیه منزل می باشد از مزایای بیمه برخوردار شوند. وی اظهار داشت: در صورتی که مالک هر خانه روستایی تمایل به استفاده بیشتری از خدمات داشته باشد به طور مثال با پرداخت ۱۰۶ هزار تومان می تواند تا ۸۰ میلیون تومان از مزایای بیمه حوادث بهره مند شود.

●●●●●

میانگین بارش ۵۰ میلیمتری باران در گیلان

گیلان امروز– مدیرعامل آب منطقه‌ای گیلان، میانگین بارش باران در گیلان طی ۳۶ ساعت گذشته را ۵۰ میلیمتر دانست و گفت: بیشترین بارش‌ها مربوط به شرق، مرکز و سپس غرب استان است. وحید خرمی در گفت‌وگو با ایسنا، میانگین بارش‌های گیلان طی ۳۶ ساعت گذشته را ۵۰ میلیمتر دانست و اظهار کرد: با توجه به اعلام هشدار سطح نارنجی از سوی اداره‌کل هواشناسی استان، جلسه مدیریت بحران با محوریت سیلاب در شرکت آب

منطقه‌ای گیلان برگزار شد. وی افزود: مقدمات اولیه مقابله با سیلاب در جلسه کمیته مدیریت بحران در شرکت آب منطقه‌ای گیلان به عمل آمد و ضمن هماهنگی با پیمانکاران مستقر در پروژه‌ها و خروج ماشین‌آلات از بستر رودخانه‌ها اطلاع‌رسانی و هماهنگی‌های لازم صورت گرفت. رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان خاطر‌نشان کرد: بیشترین بارش ۳۶ ساعت گذشته از ساعت ۱۸ عصر ۲۰ آبان‌ماه لغایت ساعت شش صبح ۲۲ آبان‌ماه مربوط به شرق، مرکز و سپس غرب استان است. خرمی ادامه داد: در ایستگاه شلمان لنگرود با بارش ۹۶ میلیمتر با متوسط بارش بلندمدت هشت درصد و سپس شهرستان رشت در ایستگاه سازمان آب با بارش ۸۸ میلیمتر در حدود هفت درصد بارش بلندمدت بوده است. وی اضافه کرد: بارش در دشت و کوهپایه‌های مرکز شرق و غرب استان و ارتفاعات کرگانرود و دیلمان و رودبار نیز شدت زیادی داشته و در برخی ارتفاعات بالای ۲۰۰۰ متر ریزش برف داشتیم. همچنین پیوسته نبودن ریزش‌ها باعث کاهش جریان رودخانه‌های منتهی به این مناطق شده است.

●●●●●

توزیع هزار تن کود در استان گیلان

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت حمایتی کشاورزی استان گیلان با اشاره به عدم کمبود کود در استان گیلان گفت: با پیگیری‌های انجام‌شده هیچ‌گونه کمبود کود فسفاته، پتاسه وجود نداشته و تاکنون یک هزار تن انواع کود در آن مناطق توزیع شده است. صالح محمدی با اشاره به آغاز فصل زراعی در استان گیلان اظهار کرد: فصل زراعی پاییزه چند روزی در بعضی از مناطق استان گیلان برای کشت محصولاتی همچله گندم کلزا آغازشده و نیاز به کودهای کشاورزی دارند. وی با اشاره به عدم کمبود کود در استان گیلان افزود: با پیگیری‌های انجام‌شده هیچ‌گونه کمبود کود در فسفاته، پتاسه وجود نداشته و تاکنون یک هزار تن انواع کود در این مناطق توزیع شده است.

مدیرعامل شرکت حمایتی کشاورزی استان گیلان بیشترین کود مصرفی در استان را کود ازته دانست و تصریح کرد: ۸۰ درصد کود مصرفی در استان گیلان ازته بوده و در این خصوص هیچ افزایش قیمتی نسبت به سال گذشته نداشتیم ولی قیمت کود فسفاته و پتاسه با افزایش چهار الی پنج برابری مواجه بودیم.

محمدی از وجود ۱۵۵ کارگرآری رسمی در استان گیلان بیان کرد: خوشبختانه در خصوص تأمین کود فصل زراعی در استان هیچ کمبودی وجود نداشته و کشاورزان می‌توانند با مراجعه به ۱۵۵ کارگزار رسمی شرکت حمایت کشاورزی کودهای موردنیاز خود را دریافت کنند.